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. Dla jakiej liczby naturalnej n suma 1+ 2 + 3 + ... 4+ n jest liczba trzycyfrowa o trzech

jednakowych cyfrach?

. W ostrostupie prawidtowym czworokatnym ABCDS o podstawie ABC'D wysokos¢ jest

rowna H, a kat miedzy sasiednimi $cianami bocznymi ostrostupa ma miare 120°. Dla
jakiej wartosci H objetosé¢ tego ostrostupa wynosi 367

Czy liczby 1 +n+n?2+...+n27 i1 +n+n?+... 4+ n**® mogg mie¢ wspdlny dzielnik
(wiekszy od 1) dla pewnej liczby catkowitej dodatniej n?

Pewna liczba catkowita dodatnia przy dzieleniu przez 4 daje reszte 1, zas przy dzieleniu
przez 5 i przez 7 daje reszte 4. Jaka reszte otrzymamy, dzielac te liczbe przez 1407

Zmajdz wszystkie liczby catkowite .,y spetniajace réwnanie 22 — y? = 3x.

Dla liczby rzeczywistej x przez [x] oznaczamy najwieksza liczbe catkowita nie wieksza niz
z (czesé catkowita liczby x). ZnajdZz wszystkie rozwiazania réwnania x* — 5[x] + 4 = 0.

Udowodnij, ze dla kazdej liczby niewymiernej z istnieje liczba niewymierna y taka, ze
iloczyn x - y jest liczba wymierna.

. W czworokacie ABCD katy DAB i ABC sg rowne, a punkt przeciecia si¢ symetralnych

bokéw AD i BC lezy na AB. Wykaz, ze przekatne tego czworokata sa réwnej dtugosci.

. Tle jest réznych (nieprzystajacych) tréjkatéw o bokach catkowitej dlugosci i obwodzie

rownym 1007

W tréjkacie rownobocznym ABC' o boku 2 punkt D jest srodkiem boku AC, a punkt F
lezy na boku BC'. Oblicz dtugo$¢ BE, jezeli dtugos¢ DE wynosi z.



